
LOTTERIREGLER

Arrangör
SJK Erte: Riksomfattande specialuppdrag gällande bibliotekstjänster som främjar barns och ungas läsande och läskunnighet, Seinäjoki stadsbibliotek, Alvar Aallon katu 14, PB 217, 60100 Seinäjoki.


Deltagande i utlottningen 
Man kan delta i lotteriet under tiden angiven på planschen för Läsgängets läsbingo. Bingobrickor som inkommit efter utsatt tid tas inte i beaktande. För att delta i tävlingen ska en ifylld bingobricka med kontaktuppgifter lämnas in till ett bibliotek som deltar i Läsgängets läsbingo-kampanjen.


Lotteriets vinnare
Vinnarna lottas ut efter att lotteritiden gått ut i september 2025. Arrangörerna meddelar pristagarna om vinsten per e-post eller telefon. Om pristagaren inte kan nås inom 14 dagar eller om vinnaren inte vill lösa ut priset kan priset lottas ut på nytt bland de som deltagit.


Priser
Vinnaren av utlottningen får ett mjukisdjur. Totalt lottas sex mjukisdjur ut. Priset kan inte bytas mot kontanter.


Behandling och användning av personuppgifter
Arrangören för lotteriet använder de insamlade personuppgifterna enbart för att genomföra lotteriet och meddela vinnarna. Personuppgifterna raderas när vinnarna har lottats ut och meddelats. Deltagarnas namn och uppgifter används inte i marknadsföringssyfte och vinnarnas namn publiceras inte.


Arrangörens ansvar för lotteriet
Arrangören ansvarar för eventuell lotteriskatt. Arrangören står för postkostnader som uppstår med att skicka priserna inom Finland. 


Övriga villkor
Genom deltagande i lotteriet förbinder sig deltagaren att följa reglerna som arrangören satt upp. 

Deltagaren ansvarar för riktigheten i kontaktuppgifterna hen uppgett. 

Om en deltagare bryter mot reglerna eller det finns skäl för att misstänka fusk, har arrangören rätt att diskvalificera deltagaren och inte låta deltagaren delta i lotteriet. 

Tillämpningen av reglerna i lotteriet och eventuella oklarheter handhas av arrangören.
